

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 内蒙古版 | 第637期 | 2024年11月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

从一名职高生到博士生的巨大转变

【明慧网】本文主要讲述的是我的孩子如何在逆境中从一名职高生到一名优秀博士生的巨大转变过程。可以说是一个由不可能成为可能；由众人眼中认为没有希望的孩子成为所有人羡慕的对像。写出此文，以证实大法的超常和对师父的感恩。

巨难之中志不改

我因坚持修炼法轮大法，经历过多次非法关押迫害，以及家庭魔难给我带来的艰难处境与痛苦，不只是一无所所有，那些有形无形的压力与痛苦是一个不修炼的常人根本无法想象与承受的。因为身体过于虚弱，经常起不来，身边又没人，那时几天不吃不喝是常有的，但我想不吃也会饿死，大法弟子在监狱绝食那么长时间都没饿死，我也不会饿死，也确实没感觉饿。

当时在每天每秒的煎熬中似乎看不到任何希望，孩子的状况也很糟糕，压抑冷漠的家庭氛围让孩子的身心备受摧残。每晚睡不着觉，常常不自觉的叹气，也从来不会笑。见此，我的心都碎了。这样的状态下，孩子的学习成绩可想而知，当时已准备上职高。那时所有的人都对我说：你不管，让他们（我被中共邪党非法关押在劳教所迫害，丈夫与我离婚）家人管。可是不忍心，那是从小跟我一起修炼的大法小弟子，纯净无瑕，更不可能为了减轻生活压力和经济负担而不管他，何况他也处于难中。

真修大法境遇变

带好孩子可不是一件容易的事，特别是我们这样的家庭和处境。但好在孩子上了职高，他们也不抱任何希望了，也就放弃不管了。没有他们的干预我会更方便按照自己的方式去做。可是摆在面前的并不象想象的那么容易，孩子无

论白天晚上就是玩游戏，既不学习也不学法，看到他那样我的心都在翻个儿，控制不住的翻腾，什么道理都讲了，一点用也没有。此时我已无计可施，心想这孩子真的是不可救药了吗？软硬不吃啊！

我想既然改变不了他，那我就改变自己吧。作为一个修炼的人应该遇到什么事都不动心。我决定再看他玩游戏的时候不被他带动，他不爱听的话我就不说，宁可吱声也不说让他反感的话。渐渐的我的心能平静下来了，也能站在他的角度去想问题了。我好象突然一下能理解他了，理解他的苦，理解他的无奈，理解他在痛苦情况下玩游戏是他唯一可以麻痹和排解痛苦的方式，我还要无情的剥夺，对他来说有多么残忍！有了善意的理解，心态自然也就不一样了。再看到他长时间玩游戏时我会有的说：我儿子好辛苦啊，玩了这么长时间多累呀，得给我儿子做点好吃的补补等等之类的话。有时根据他的心情，也会不失时机的说：我儿子现在还没开始学习呢，等我儿子开始学习的时候，谁也撵不上，也不用象他们那样起早贪黑的学，稍微学点就把他们落老远了；我儿子脑瓜可聪明了，比电脑还好使等等之类的话。

渐渐地我发现孩子变了，知道学习了，还自己主动学法，做什么事也能站在我的角度为我着想了。真是当你能理解别人的时候，别人也会理解你。有小时候的基础在，再加上悟性好，提高起来飞快！不但方方面面不需要我操心了，而且还成为我修炼路上的好帮手，我们比学比修，看到我的不足，他也会善意的帮我指出来。有时我碰到问题不知道怎么做时，他会说：那你



就想想如果是师父会怎么做。

当然他对自己也是这样要求的。一次有个同学当着全班同学和老师的面说他如何如何，他忍着一句话也没说，并一遍遍的告诉自己：他在帮我提高心性呢！可老师却受不了了，把那个同学说了。过后我儿子不但没有记恨他，在临毕业要高考的时候还主动在放学后帮他补课。有一次被老师看见了，对那个同学说：你看某某对你多好，你得对人家好点。这个老师在后来我儿子考上研究生时，不无感慨地说：以后再也不会再有像某某这样的了。可见孩子在老师心目中是不一样的。

大法展神奇 众人叹

大法师父不仅把我们人生的谷底中拉了上来，还给予了我们最好的。如今我已有了稳定的生活和经济来源，孩子也由最初的那个不被看好的职高生成为了人人羡慕的博士毕业生，并有了体面的工作。这使当初对我们另眼相看的人大为惊叹。值得一提的是，过程中并没有象别的孩子那样费心，什么又是陪读，又是找家教，又是找所谓有经验的人选专业选学校等等，整个过程大人没操一点心，都是孩子自己走过来的，过程中不乏神奇展现。我们深知这一切都是大法师父给的！谢谢师父！◇

文/中国大陆大法弟子

内蒙古牙克石市法轮功学员孙文田、郭长锁被非法判七年多

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）内蒙古牙克石市法轮功学员孙文田、郭长锁、张丽艳、杨淑琴、李淑珍、朱金龙于二零二三年四月被当地警察绑架、非法关押，并先后遭牙克石市法院非法庭审。现得知，孙文田、郭长锁分别被枉判七年半、七年。

此前得知，张丽艳（现年约56岁）、杨淑琴（现年约77岁）分别被非法判刑四年半、三年。

郭长锁、李淑珍、张丽艳、杨淑琴、朱金龙二零二三年四月八日分别在住处被当地警察绑架；孙文田二零二三年四月十九日在住处被警察绑架。警察将孙文田、郭长锁非法关押在牙克石市看守所，将四位女性法轮功学员非法关押在海拉尔女子看守所。

郭长锁、孙文田二人相继被牙克石检察院非法起诉，二零二四年七月九日遭牙克石法院非法判刑，郭长锁七年，孙文田七年六个月。经家属、当事人、律师的无罪辩护，上诉到呼伦贝尔中级法院。因程序违法，中级法院发回重审。在法庭上亲友辩护人一个多小时的无罪辩护，当事人也作了充分无罪辩护，法官一句话没说，没有任何阻止，最后宣布休庭。辩护人递交了法律意见书。



二次庭审，家属都递交了法律意见书，充分证实了法轮大法合法性及大法弘传世界的盛况，同时列举了非法判刑违背了宪法、刑法等法律依据，并列出了当今国家对宗教信仰的有关规定及执法违宪会被倒查和被追责的文件。然而一审法院无视法律，坚持枉判。

家属及律师上诉到中级法院，审判长苗焕春拒绝二审开庭申请，二零二四年九月二十三日下发裁定书，并没及时通知辩护人。当辩护人到中院去询问，被告知辩护人被取消辩护资格，索要当事人证据，不但中院不给，连拍照都不允许。家属又请当地律师去见当事人查明原因，结果法庭早就下令不许律师见当事人，并告诉家属想要申诉去监狱申诉，此案与他们没关系了。

整个的所谓“案件”，从一审到二审，法庭始终拿不出任何犯罪证据，没有任何犯罪事实，没有任何危害社会之处，就这么稀里糊涂

的把无辜公民强行非法判刑。

法轮功教导修炼者以真、善、忍为准则，于民族、国家、社会有百利而无一害。正因如此，法轮大法至今弘传世界一百多个国家和地区，包括香港、台湾地区，法轮功及其创始人获得的各种褒奖已有数千项。中共江泽民集团对修炼真、善、忍的法轮功学员的迫害，颠倒了所有的是非善恶，败坏了社会道德，同时也使中国的法制越发黑暗，给中国社会带来了无法估量的损失，从今日中国假、恶、斗遍地，道德沦丧，贪污腐败，就可以看出来。所有的中国人都是这场迫害的受害者。现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！◇

内蒙古赤峰市红山区法轮功学员孙晓明将面临再次非法开庭

2024年10月28日，赤峰市红山区法轮功学员孙晓明将在红山区法院面临再次非法开庭。

几天前的10月11日对孙晓明和张凤侠夫妇的非法开庭，因为张凤侠的未到庭而推迟。本次即使张凤侠不到，也将开庭。◇



记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？以下仅举几例。

利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王安收因精神病复发，杀死其父母一事件被中共谎称为王因“练法轮功”所为。而在王与尹彦菊离婚的判决书（右图）上写得明白：“本

院认为.....婚后精神病多次复发.....曾因精神病发作杀害自己的父亲。”而法轮功要求，精神病人及有精神病史的人不能修炼法轮功。这个案例却被中共江泽民集团收入1400例，栽赃到法轮功头上。

